

# 关于对市直及省驻周单位第一阶段活动开展情况和领导班子成员及中层干部在岗在位情况督查情况通报

按照市“转创办”安排部署，2012年6月1日和6月5日，市“转创办”暗访督查组，带着9个问题，即活动第一阶段各单位是否及时成立领导小组、是否召开动员大会、是否制定本方案、是否组织开展理论学习、是否树立样板单位、是否开展岗位练兵、是否开展大讨论、是否组织演讲比赛和领导班子及中层干部在岗在位情况，对市直及省驻周单位进行了全方位督导检查。现将情况通报如下：

经检查发现，绝大多数市直及省驻周单位，能按照市活动方案第一阶段的要求，完成了规定动作，且一些单位还创新方式、创新载体，方法灵活，形式多样，做

到规定动作不走样，自选动作有特色，达到了第一阶段工作预期目标；作风纪律方面有明显改善，能严格遵守“六个一律”，认真执行上下班制度和请销假制度，工作秩序正规，工作效率有很大提升。

表现较好的单位有：周口海关，市农业局，市水务局，市交通局，市银监局，市疾控中心。

同时，也发现部分单位和个人存在如下问题：

1.市畜牧局检验检疫科科长邱成勋缺岗，未履行请假手续；

2.市国土局206房间工作人员浏览游戏网页；

3.中国银行周口分行个人金融部主任李晓东上班期间炒股；

4.建设银行机要部胡淮民工作期间看电影；

5.移动周口分公司、联通周口分公司、漯河铁路、中石油周口分公司4家单位没有成立活动领导小组，没有召开动员会，没有制定本单位实施方案；

现对上述存在问题的单位和个人提出通报批评，并责成移动周口分公司、联通周口分公司、漯

阜铁路、中石油周口分公司4家单位推迟转段，待第一阶段活动规定动作完成后，经市督导组检查合格后再确定转段时间。望全市各单位以此为戒，进一步加强管理，严肃工作纪律，规范工作秩序，切实转变工作作风。抓好各项工作落实。活动转段前，各单位要及时向市“转创办”提出转段申请，经市“转创办”批复后，即可转入第二阶段。

周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室

2012年6月6日

我市交通基础设施建设项目

## 连续七年 施工“零事故”

□晚报记者 牛思光

本报讯 6月是全国第十一个安全生产月。近日，记者从市交通运输局获悉，我市交通基础设施在建项目连续7年保持在在建项目施工安全“零事故”，连续安全生产时间高于全省平均水平。

据了解，周口市交通基本建设工程质量监督站成立施工安全生产监督领导小组，紧密联系交通行业安全生产实际，贯彻落实交通运输安全生产管理规范，开展形式多样、内容丰富的安全宣教活动。

按照“隐患险于明火，防范胜于救灾，责任重于泰山”的要求，贯彻“安全第一、预防为主”的安全工作方针，通过自查杜绝安全责任事故的发生。针对各建设项目重点，检查是否落实专职安全员；项目是否合理设置安全警示标牌；用电配套设施及安全通道是否科学合理；防冻防雨雪及特殊作业等安全防范是否到位；是否制定具体安全预案并实施演练；各项安防措施是否明确责任到人；是否存在隐蔽及安全隐患工程；是否建立安全生产管理的长效机制。通过动员、宣传、培训、检查、分析、整改6个环节，切实消除本辖区本项目内生产环节存在的安全隐患，保证全市交通建设工程安全无事故。

同时，要求各项目公司在施工淡季或停工期间积极组织安全专职人员安全知识再教育培训等工作，增强企业员工的安全防范能力。要求各县市区项目管理单位要重点加强对辖区内开工建设项目的管理检查力度，加强对大型设备的管理和人员培训，认真做好对油库、用电设施的检查，做好“防雷击、防高低温、防静电、防明火、防漏电”等安全防范措施。对大中桥的吊装、现浇箱梁的施工，必须有施工方案，经监理代表处批准后方可作业，施工现场必须有施工标志、专职安全员、防护措施、急救措施、防高温等应急预案。

截至目前，我市交通基础设施建设项目在建施工无一起安全生产责任事故发生，无一起人员伤亡报告，连续7年保持在在建项目施工安全“零事故”，连续安全生产时间高于全省平均水平。

## 省水法知识竞赛 周口蝉联冠军

□晚报记者 张劲松

本报讯 昨日记者获悉，在日前举办的河南省第二届水法规电视知识竞赛决赛上，经过环环相扣、以快制胜、赛点将、争分夺秒、最后一搏5个环节的激烈角逐，我市水务局代表队沉着应战、临变不惊，最终从6支决赛队伍中脱颖而出，以总分第一名的成绩蝉联冠军。

此次竞赛共有来自全省水利系统的38支代表队、100余名选手参加。据了解，此次水法规电视知识竞赛，是结合全省水利系统“落实‘六五’普法规划，促进和谐社会建设”的宣传主题组织的。

光缆线路两侧各三米 范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

## 向“庸懒散浮软”开战·通报

数说十年：

# 我国粮食产量站上11000亿斤新台阶

据新华社电 当前正值夏粮收获的大忙时节。农业部部长韩长赋近日表示，如果不发生大的自然灾害，夏粮将继续增产，并且有望超过历史最高水平。“增产”“超越”已成为党的十六大以来我国粮食生产的关键词。十年间，我国粮食生产不仅实现了半个世纪以来的首次“八连增”，而且首次站上了11000亿斤的新台阶。

从2004年粮食恢复增产，到2007年提前达到“十一五”制订的粮食综合生产能力稳定在1万亿斤的目标；从粮食产量连年稳定在1万亿斤以上，到2011年我国粮食总产达到11424亿斤、人均粮食占有量达到创纪录的852斤，我国粮食产量不断迈上新台阶成为农业农村经济中最突出的亮点。

党的十六大以来，中央着眼经济社会发展全局，加强“三农”工作，更加重视粮食生产，出台了一系列强农惠农政策，促进粮食生产恢复发展和农村经济全面发展。十七届三中全会明确提出，粮食安全任何时

候都不能放松，要把发展粮食生产放在现代农业建设的首位。中央连续八年发布指导“三农”工作的一号文件，都明确提出巩固和加强农业基础地位，稳定发展粮食生产。国家实行了重点粮食品种最低收购价；对产粮大县进行奖励补助；粮食直补、良种补贴、农机具购置补贴、农资综合补贴等“四补贴”资金由2004年的145亿元扩大到2011年的1406亿元。

正是由于这些重大举措，我国粮食实现连续8年增产，连续5年总产稳定在10000亿斤以上。自2004年以来，8年全国累计增产2810亿斤，年均增产350亿斤，是新中国成立以来增产幅度最大的时期。8年单产提高55.6公斤，年均提高7公斤，也是新中国成立以来单产提高最快的时期之一。“八连增”成为经济社会发展的突出亮点，为有效应对国际金融危机、促进经济平稳较快发展提供了有力支撑。

▶6月6日，河南省沈丘县农民带着农具冒雨下地。当日，河南部分麦区出现雨雾天气，给正在进行麦收作业的乡村和跨区作业的麦客带来一定影响。新华社发

## 麦区雨雾蒙蒙



# “李喜生、索铁生、王晓银国画作品联展”亮相周口

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日上午，应周口市文化局和川汇区文化局之邀，香港东方艺术中心和国美网主办、中国美协旅游联谊中心三川学会承办的“豫东三人行——李喜生、索铁生、王晓银国画作品联展”在周口关帝庙博物馆拉开帷幕。该作品联展为期3天，市民可免费到关帝

庙博物馆欣赏精美书画。此次作品联展，将展出大气磅礴的西部风景、富贵华丽的洛阳牡丹、昂扬坚毅的西域骆驼等书画作品近百幅，让现场观众感受到来自不同地域的风情和国画的魅力。据悉，3位画家还分别向关帝庙博物馆捐赠了书画作品。

据了解，李喜生先生现为新疆美协会会员、克拉玛依美协副主

席，其作品多以西部山水和大漠胡杨为题材，作品热烈、豪放、笔墨老辣、色彩艳丽，反映出作者深厚的传统功力和对西部热土的真挚大爱，作品极具感染力。索铁生先生系河南洛阳画院的副院长兼秘书长、中国美术家协会会员。作者作品工写兼擅、书印全能，对中国传统书画的修养颇深。特别是他的“索家牡丹”独放洛阳，多年

来由天津和杨柳青等出版社出版了多部牡丹教材专著，其作品具有很大的社会影响力和广阔的市场。王晓银为甘肃省美协副主席、甘肃国画院副院长、金昌美协主席，他多年来根植于河西沃土，于西部少数民族的生活和环境非常熟悉，创作了大批反映当地群众现实生活的人物画作品，透出其扎实的功力和时代精神。